

2026 年春风油田（克拉玛依辖区）新老区滚动开发建设工程
环境影响评价公众参与说明

中石化新疆新春石油开发有限责任公司

2025 年 12 月

目 录

1 概述	1
2 首次环境影响评价信息公开情况	1
2.1 公开内容及日期	1
2.2 公开方式	2
2.3 公众意见情况	3
3 征求意见稿公示情况	4
3.1 公示内容及时限	4
3.2 公示方式	4
3.3 查阅情况	9
3.4 公众提出意见情况	9
4 其他公众参与情况	9
5 公众意见处理情况	9
6 诚信承诺	10

1 概述

2025年11月10日，中石化新疆新春石油开发有限责任公司委托新疆天合环境技术咨询有限公司承担了《2026年春风油田（克拉玛依辖区）新老区滚动开发建设工程》环境影响评价工作。根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《建设项目环境保护管理条例》、《环境影响评价公众参与办法》（部令第4号）等文件规定，建设单位完成了本项目环评第一次公示和第二次公示（征求意见稿公示）。

2025年11月10日，中石化新疆新春石油开发有限责任公司在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会网站进行了第一次网上公示，公示主要内容为项目概况、环境影响评价工作程序及主要工作内容、征求公众意见的主要事项、公众提出意见主要方式、建设单位和环评单位信息及联系方式等。

2025年12月3日，环境影响报告书主要内容编制完成后，中石化新疆新春石油开发有限责任公司在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会网站进行了环境影响评价第二次公示（征求意见稿公示），公示主要内容为建设项目概要、主要影响、防治措施、初步结论、征求意见范围和事项等，公示有效期为10个工作日。

在网络公示期间，我公司通过报纸、张贴公告的形式对本项目环境影响报告书进行同步公示。

2 首次环境影响评价信息公开情况

2.1 公开内容及日期

中石化新疆新春石油开发有限责任公司于2025年11月10日与新疆天合环境技术咨询有限公司签订环境影响评价工作委托协议，确定新疆天合环境技术咨询有限公司为环境影响报告书编制单位，委托开展项目环评工作7日内，中石化新疆新春石油开发有限责任公司于2025年11月10日开展第一次网络公示。

首次公示公开的内容主要包括：

- (1) 建设项目名称、建设内容等基本情况；
- (2) 建设项目的建设单位名称和联系方式；
- (3) 承担评价工作的环境影响评价机构名称和联系方式；

- (4) 公众意见表的网络链接;
- (5) 提交公众意见表的方式和途径。

本项目首次环境影响评价信息符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

2.2 公开方式

2.2.1 网络

中石化新疆新春石油开发有限责任公司于 2025 年 11 月 10 日在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会网站 (<http://www.xjhbcy.cn>) 上进行了第一次网络公示，向公众告知本项目的建设情况。

中石化新疆新春石油开发有限责任公司在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会网站开展网络公示，载体选择符合《环境影响评价公众参与办法》要求。公示链接：<http://www.xjhbcy.cn/articles/show/16418>，网络公示截图见图 2.2-1。



图 2.2-1 本项目第一次网络公示截图

2.2.2 其他

第一次公示期间，未采取其他公示方式。

2.3 公众意见情况

公示期间公示信息处于公开状态，公示公开期间未收到反对意见。

3 征求意见稿公示情况

3.1 公示内容及时限

根据《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令 部令第 4 号）的相关要求，本项目环境影响评价报告书征求意见稿完成后于 2025 年 12 月 3 日（公示时间 10 个工作日）在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会进行二次公示，并于 2025 年 12 月 5 日、12 月 7 日在阿克苏日报进行两次报纸公示。2025 年 12 月在项目所在地张贴了环境影响评价公告。

第二次网络公示具体内容为：

- (1) 环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径；
- (2) 征求意见的公众范围；
- (3) 公众意见表的网络链接；
- (4) 公众提出意见的方式和途径；
- (5) 本项目建设单位的名称和联系方式；
- (6) 环评单位的名称和联系方式；
- (7) 公众提出意见的起止时间；

公示时限为 10 个工作日。

项目环境影响报告书的征求意见稿的主要内容基本完成，公示的主要内容及时限符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

3.2 公示方式

3.2.1 网络

中石化新疆新春石油开发有限责任公司于 2025 年 12 月 3 日在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会网站（<http://www.xjhbcy.cn>）上开展环境影响评价第二次网络公示，向公众告知征求意见稿及其网络公众意见调查表的相关信息。公告网址：<http://www.xjhbcy.cn/articles/show/16534>，载体选择符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

征求意见稿网络公示截图见图 3.2-1。



图 3.2-1 本项目征求意见稿网络公示截图

3.2.2 报纸

中石化新疆新春石油开发有限责任公司分别于 2025 年 12 月 5 日及 2025 年 12 月 8 日在项目所在地的阿克苏日报对项目的环境影响评价信息进行了两次公告。

载体选择符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

征求意见稿两次报纸公示截图见图 3.2-2 及图 3.2-3。

12|公 告

(上接02版)

报告会上,中央宣讲团成员的讲解内容丰富,将“十五”宏伟蓝图与各领域工作部署贯通起来,既系统介绍金会基本精神,基本内容,又集中阐释重点问题、关键问题,激发起现场听众的思想共鸣。

按照中央部署安排,部分党和国家领导同志作为中央宣讲团成员在有关系统、部门或所在地进行宣讲。

讲清楚“十四”时期我国发展取得的重大成就,讲清楚“十五”时期经济社会发展的重大意义,讲清楚党中央关于国内外形势的基本判断,讲清楚“十五”时期经济社会发展的指导思想、重大原则,主要目标、战略任务和重大举措,根本保证,讲清楚贯彻落实金会精神要着重把握的重点……党和国家领导同志的宣讲主题鲜明,系统全面,受到广大党员、干部、群众热烈欢迎。

大家纷纷表示,党和国家领导同志的宣讲紧扣中心工作,既有深刻的理论阐释,又有具体的实践指导,下一步,要深入学习贯彻金会精神和党中央决策部署,将学习贯彻转化为推动事业发展、破解发展瓶颈的务实行动,把“十五”宏伟蓝图一步步变为美好现实。

深入基层一线 力求鲜活生动

吉林长春,一汽红旗制造中心繁荣厂区,工业机器人自如运转,自动驾驶运输车有序穿梭。在这里,平均每54秒就有一辆新能源汽车顺利下线。11月6日下午,中央宣讲团成员来到厂区,与职工现场交流。

“随着欧美对我国汽车出口和投资限制政策不断增多,您怎么看‘十五’时期汽车产业发展前景?”互动环节中,高级工程师张洪丰坦率发言,道出心中疑虑。

“我国所具有的科技创新能力、超大规模市场、完整产业链

条、丰富人才资源,是我们发展的底气所在。我国汽车产业前景光明,未来可期!”中央宣讲团成员语气坚定,答得掷地有声。

从怎样推动创新资源向企业集聚,到如何提升技能成为高素质人才,中央宣讲团成员结合吉林制造业发展实际,解疑释惑,逐一回应,令信心在问答间悄然传递,共识于交流中充分凝聚。

社区是城市治理体系的基本单元,也是宣讲金会精神的重要阵地。在山西太原军营街道新建南路第二社区,中央宣讲团成员走进邻里议事厅,来到居民身边。

“服务居民群众是社区基层党组织肩负的核心任务”“要切实解决好‘一老一小’等重点群体的民生问题”“要推动社区与驻地单位互联共建、协调联动,形成强大合力”……中央宣讲团成员聚焦金会《建议》中完善社区治理的重要要求,为社区发展出实招、想办法。

“宣讲完后,大家扎根一线、服务群众的信念也愈发坚定。”军营街道第二社区书记裴海表示,接下来将以更大力度凝聚民生关切,下足“绣花功夫”,扎实推进老旧小区改造、持续优化社区服务、有效化解基层矛盾,让基层治理效能与高质量发展同频共振、互促共进。

从企业到社区,从城市到乡村,中央宣讲团成员用透彻的分析、生动的解读推动金会精神“飞入寻常百姓家”。

秋冬之交的川西平原,阳光和煦。11月3日,中央宣讲团成员来到四川眉山市太和镇永丰村,与村民代表、基层干部围坐在院坝,共同感悟金会精神。

在村里宣讲,乡村振兴自然是焦点话题。宣讲团成员将“持续推进提升农村人居环境”“推动农村一二三产业深度融合”等金会部署与乡村旅游发展、推进厕所改、垃圾分类等具体实际联系起来,让在场干部群众感到既有启发又接地气。

“听完宣讲,我更加明白了社

会特色产业对于乡村全面振兴的重要意义。”永丰村村委会干部王诗奇表示,落实好金会精神,村干部不仅要当政策的“传声筒”,更要做发展的“领头雁”。未来村“两委”将带领乡亲们一起深耕农耕文化,推进文旅融合,让大家的日子越过越红火。

春风化雨,润物无声,中央宣讲团成员的宣讲,打通了理论传播的“最后一公里”,激荡起干部一心、团结奋进的澎湃动能。

“宣讲既紧扣金会精神,又契合福建加短板、水网先导等建设的具体任务,让我们进一步明确了在加快建设现代化水网进程中,水利工作者的使命与担当。”聆听宣讲后,福州市闽江干流防洪提升工程技术人员林思文感触颇深。

在福建宣讲期间,中央宣讲团成员深入闽江干流防洪提升工程施工现场,对金会提出的“构建现代化基础设施体系”等部署作了重点解读。

“我们将把学习收获转化为工作实效,在提升洪涝灾害防御水平、优化水资源统筹调配效能、强化城乡供水保障能力等方面持续发力,让金会精神在施工一线见行见效。”林思文说。

在天津、重庆、广东、江西、河北、宁夏、贵州、河南、云南、内蒙古、甘肃、西藏等地,中央宣讲团成员聚焦大众关切,宣讲现场互动频频,大家深受启发。

面向青年群体 激扬青春力量

青年是国家的希望、民族的未来。帮助广大青年领会好金会精神,中央宣讲团责无旁贷,使命在肩。

在北京、上海、新疆、江苏、海南、黑龙江、山东、安徽、辽宁、湖南、青海等地,中央宣讲团成员与各界青年深入交流,激励大家勇挑重担、矢志报国,积极投身中国式现代化建设新征程。

浙江大学校史馆、一张张图片、一件件实物、一个个场景,勾勒出这所高等学府的发展历程,镌刻着浙大人“求是创新”的精神底色。在浙大宣讲期间,中央宣讲团成员专程来到校史馆,与师生代表共话金会精神。

重点聚焦建设中国特色世界一流大学,一体推进教育科技人才发展等内容,中央宣讲团成员娓娓道来,把宏阔的“大道理”转化为青年人易于接受、乐于倾听的“小叙事”。

“宣讲犹如一堂生动的党课,既传递思想的力量,也示范宣讲的艺术,令我受益匪浅。”该校学生、青年理论宣讲员王云舒表示,作为青年宣讲员,要进一步夯实理论功底、贴近青年视角、善用“青年语言”,让党的好声音凝聚更多青春力量。

长航大学坐落于古都西安,以培养交通运输、国土资源、城乡建设等领域的专业人才为办学特色。11月4日,中央宣讲团成员走进该校公路学院与未来交通学院,与革莘学子面对面交流。

“政策如何指引专业方向?小我怎样融入大我中?”围绕大家提出的问题,中央宣讲团成员聚焦交通强国建设关键领域,系统阐释了国家战略与青年成长同频共振的深层逻辑,让全体学生对宏观政策与专业学习如何找到交汇点。

“宣讲使我对政策的理解超越书本表层,逐渐形成深层认知。”长安大学公路学院博士生郑福森表示,未来,他将以金会精神为指引,做好低碳经济赋能道路交通安全研究,把生态监测、近自然修复等理念融入科研实践,为交通强国建设贡献智慧力量。

一场场宣讲,在个人理想和国家发展之间搭建桥梁;一次次交流,为敏于求索的青年们指明前进方向。

作为面向东盟国家人工智能应用合作中心展示中心运营方,我们将搭建好服务平台,形成运营模式,为助力人工智能企业出海、助力广西打造面向东盟的人工智能国际合作高地作出自己的贡献。”该运营方“90后”部门负责人宣伟说。

“作为中国—东盟国家人工智能应用合作中心展示中心运营方,我们将搭建好服务平台,形成运营模式,为助力人工智能企业出海、助力广西打造面向东盟的人工智能国际合作高地作出自己的贡献。”该运营方“90后”部门负责人宣伟说。

在中国科学院武汉岩土力学研究所,“80后”科研骨干、研究员谭贤君就自己关心的科研问题与宣讲团成员进行交流,并得到积极回应。他表示,党中央把支持青年科技人才创新创业写入金会《建议》,为科研人员注入“强心剂”。

作为第十八届中国青年科技奖获得者,谭贤君长期致力于寒区隧道冻害防控研究,带领团队通过系统性理论探索、技术攻关与工程实践,推动实现“冻融现象认知—病害机理揭示—防控方法设计”的全链条创新。

按照金会精神指引的方向,沉潜于心、专注于行,以甘坐“冷板凳”、敢闯“无人区”的坚韧与胆魄,持续加强原始创新和关键核心技术攻关,谭贤君说,这条路,他和同事们会坚定不移地走下去。

从白山黑水到太行深处,从南海之滨到黄土高原,中国式现代化建设的光明前景振奋人心,前进共识广泛凝聚。通过宣讲活动,广大党员、干部、群众在金会精神的学习中坚定发展信心、汇聚发展合力,实干担当、接续奋斗,以更加昂扬的姿态和更为务实的作风,迈向“十五”新征程。

(新华社北京12月2日电)

2026年春风油田(克拉玛依辖区) 新老区滚动开发建设环境影响评价信息公告

中石化新疆新源石油开发有限公司委托新疆天环环境技术有限公司编制的《2026年春风油田(克拉玛依辖区)新老区滚动开发建设环境影响报告书》(征求意见稿)已初步完成,现进行环境影响评价信息公告。请公众提出与建设项目建设环境影响有关的意见和建议。建设项目建设环境影响报告书征求意见

稿全文的网络链接: <http://www.xjhlby.cn/articles/show/16534>。公众意见表的网络链接: https://www.mep.gov.cn/xsgk/2018/xsgk/xsgk01/201810/t20181024_665329.html。

中石化新疆新源石油开发有限公司
2025年12月5日

运动能医假病 醉酒不解真愁

提倡禁烟限酒 坚持适量运动



开具的克拉玛依区幸福路阳光购物广场7栋005号商铺租赁保证金收据一张,票号:0059308,金额:2000元,现声明作废。

▲ 乌苏市小马聚力软件科技有限公司不慎遗失中国建设银行股份有限公司塔城地区分行乌苏新区支行开户许可证,核准号:J0913000821001,账号:6502164638800000555,现声明作废。

▲ 乌苏市小马聚力软件科技有限公司不慎遗失中国建设银行股份有限公司塔城地区分行乌苏新区支行开户许可证,核准号:J0913000821001,账号:6502164638800000555,现声明作废。

▲ 乌苏市小马聚力软件科技有限公司不慎遗失中国建设银行股份有限公司塔城地区分行乌苏新区支行开户许可证,核准号:J0913000821001,账号:6502164638800000555,现声明作废。

遗失声明

6501056975,车牌号:新J-T2199。

▲ 罗玲琪(身份证件号:650203199011130727)丢失新疆三联房地产开发有限责任公司开具的克拉玛依区幸福路阳光购物广场1栋102号103号商铺租赁保证金收据一张,票号:4010052,金额:20000元,现声明作废。

▲ 朱政江(身份证件号:320531198007021129)丢失新疆三联房地产开发有限责任公司开具的克拉玛依区幸福路阳光购物广场3栋8号商铺租赁保证金收据一张,票号:2025311,金额:10000元,现声明作废。

▲ 刘炜(身份证件号:411425197609021222)丢失新疆三联房地产开发有限责任公司开具的克拉玛依区幸福路阳光购物广场3栋8号商铺租赁保证金收据一张,票号:4010054,金额:20000元,现声明作废。

▲ 赵联党丢失新疆三联房地产开发有限责任公司开具的克拉玛依区幸福路阳光购物广场312号商铺租赁保证金收据一张,票号:412023199409104554,丢失新疆三联房地产开发有限责任公司开具的座落于克拉玛依区幸福路阳光购物广场D楼312号商铺租赁

广告热线:18699018607

发行部:6952388 广告部:6603981 6242299 零售价2.00元 广告经营许可证:650200100002 克拉玛依日报传媒有限责任公司印刷 地址:新疆克拉玛依市友谊路151号 邮政编码:834000 <http://www.kelamayi.com.cn>

图 3.2-2 本项目第一次报纸公示照片

第三届冬宰节暨“燃情冬季、走进冰雪”文化旅游活动举办 兵地融合促发展 文旅交流共繁荣

本报讯(通讯员 任新忠 杨继忠 申多龙)12月6日,克拉玛依区小拐乡与一三六团兵地融合第三届冬宰节暨“燃情冬季、走向冰雪”文化旅游活动启动。

当天,万名游客齐聚赛马场,参与与兵地以冬宰为媒,文化为桥、融合为魂,集民族风情、军垦文化融为一体的文旅盛宴,不仅再次点燃乡村冬季旅游的热情,更奏响了兵地携手共赢,各族群众融合发展的时代强音。

开幕式上,兵地双方共同推介宣传克拉玛依小拐乡、一三六团冬宰节系列文化旅游活动。

一三六团喜庆的“祖国你好”威风锣鼓拉开文艺演出的序

幕,小拐乡的“黑走马”原生态民族歌舞尽显哈萨克族民族的豪爽与热情。兵地精彩纷呈的文艺节目轮番上阵表演,悠扬的旋律、奔放的舞姿,勾勒出“兵地一家亲”的深厚情谊,赢得现场观众阵阵掌声。

当天,兵地融合第三届冬宰节文化旅游系列活动精彩连连,“头牛、头羊”竞拍紧张激烈。膘肥体壮的头牛、头羊刚一亮相,便引发各家企业、公司的竞拍热潮。最终,头牛以8.99万元、头羊以6.8888万元的价格成交。

“冬宰肉王争霸赛”格外引人注目,参赛选手拿着刚出锅的

牛肉大快朵颐,“畅饮奶茶最牛”挑战赛其乐融融,热“腾腾”的奶茶香气四溢,选手们畅快豪饮;美食摊位前人头攒动,手抓肉、烤羊肉、饺子、抓饭等特色美食让游客大饱口福;冬季大集各类琳琅满目的生活用品和农副产品展销满足了游客购物的需求;

当地群众、游客共同参与冬季滑雪比赛,让这个冬天充满暖意与活力。

冬宰节牛羊肉特价销售活动更是热闹非凡,上百头草膘牛供游客自主挑选,拉动了乡村牛羊肉的销售额,实现了“文化搭台、经济唱戏”的良好效果。

赛马是哈萨克民族最喜爱

的传统娱乐活动,赛马场聚满了观看赛马的各族群众和游客。现场进行了3.6公里、6公里速度赛,1000米耐力赛等4场赛事,各族赛马选手在赛道上策马奔腾,让你追我赶,尽情享受着策马奔腾的快乐。

一三六团党委副书记、团长徐秩介绍,兵地共同打造的冬宰节系列活动,深度融合兵地文化旅游资源,打响了兵地文化旅游品牌,既传承了传统习俗,又弘扬了兵团军垦文化,为兵地群众搭建了交流互动的平台,进一步增进了民族团结与兵地情谊。

小拐乡党委副书记、乡长叶尔夏提·木拉提表示,将以此次

冬宰节为契机,持续深化兵地融合发展,深挖文旅资源潜力,打造更多特色文旅品牌,推动兵地文化旅游与特色产业深度融合,让冬季“冷资源”转化为经济发展“热引擎”,为乡村振兴持续注入融合发展动力,强力推动兵地经济社会和文旅产业高质量发展。



荒滩起渔歌 碧水润振兴

乌尔禾区黄羊泉渔场以“渔”破题 撬动多元发展

克拉玛依融媒记者 秦薇鸽
实习记者 黄俊哲

“新厂房竣工了。明年开春,这些养植池就能投入使用,未来的苗种供应有了保障,种地心里比吃了蜜还甜!”11月30日,站在乌尔禾区黄羊泉渔场崭新的厂房内,克拉玛依市八匹马生态开发有限公司副总经理何双翀脸上洋溢着踏实的笑容。

过去两年,她和团队将根扎在了这片曾经荒芜的水库边。从清除砾石到引水入塘,从试养首批鱼苗到构建多元养植体系,他们亲眼见证了黄羊泉渔业从无到有、从“能养活”到“养得好、带动强”的深刻蜕变。

生态养殖,激活一池春水

黄羊泉渔场静卧于黄羊泉水库南岸,G3014高速东侧,地处水库泄洪区,总占地面积达17.7

万平方米。放眼望去,14座规整的养植坑塘如镶嵌在大地上的一碧玉,总面积约9.7万平方米。

我们相中的就是这一库好水。”何双翀说,“经过周密考察,公司决定在库区建设标准化、生态化的现代渔业基地。

除了稳定的四大家鱼,我们重点发展了白鲢狗鱼、五道黑等高附加值冷水鱼种。”

更引人注目的是,渔场正与新疆农业大学合作,开展窄繁繁虾的特色实验养殖,为渔业结构增添科技色彩。截至目前,渔场今年已售出成品鱼44.03吨,“好水出好鱼,我们的鱼肉质紧实、味道鲜甜,在市场上特别受欢迎。”何双翀自豪地说。

渔旅融合,拓宽致富新路

渔业不仅盘活了资源,更催生了旅游新业态。位于217国道西侧的黄羊泉休闲垂钓园,巧妙

地将养殖、垂钓与餐饮融为一体,已成为本地居民和远方游客青睐的周末目的地。

今年,垂钓园接待游客2073人次。人气的聚集,显著提升了渔业产品的附加值。

“游客来了,鱼不愁卖,品牌也越叫越响。”何双翀说,“我们定期举办垂钓大赛、冬捕节等活动,让大家玩得尽兴,也让大伙儿的获得感和幸福感一年更比一年强。”

在乌尔禾区农业农村局相关负责人看来,“渔业+旅游”的意义远不止于此。“黄羊泉模式的成功,在于它打造了一个可复制的乡村振兴样板,渔业为旅游提供内容,旅游为渔业提升价值,形成良性循环。”该负责人说。

设施升级,夯实产业根基

“以前要去外地打工,现在家门口就能上班,日子有奔头

了!”养殖工龚昊一边熟练地投喂饲料,一边笑着说。他不仅有了稳定收入,还掌握了科学养殖技术。在渔场,像他这样实现本地就业的工人已有七八位。

这份“家门口的幸福”,得益于坚实的基础设施支撑。今年,乌尔禾区农业农村局投入乡村振兴资金950万元,对黄羊泉渔业进行全方位升级:道路更平整,电力更稳定,监控系统全覆盖;总面约2100平方米的鱼苗养殖大棚拔地而起;现代化的室内养殖设备一应俱全。

“新厂房已经落成,新增的20个室内养植池将助力我们实现年产10万尾鱼苗,30吨成品鱼的新目标。”何双翀说,“这为外塘养殖的扩张打下了坚实的品种基础。随着硬件升级与管理优化,渔场的产业带动力必将迈上新台阶。”

从昔日的寂静荒滩,到今日

鱼跃人欢、客似云来的产业热土,黄羊泉渔场的变迁,正是乌尔禾区推动乡村振兴、促进三产融合的生动写照。

“我们将继续依托自然禀赋,把这里打造成为集养殖、垂钓、休闲于一体的综合性基地,让渔业真正成为造福一方的长效产业。”乌尔禾区农业农村局相关负责人说。

生态持续改善,设施日臻完善,产业欣欣向荣。黄羊泉渔场,这片充满希望的水域,正在高质量发展的浪潮中,积蓄着更加澎湃的“蓝色动能”。



礼赞志愿精神

12月6日,市图书馆,文艺志愿者进行陶笛表演。当天,市文化志愿者协会以“礼赞志愿,唱响文明”为主题,向市民送上了文化大餐,为新会员发放了马甲和证书,对文化志愿服务的先进单位、优秀志愿者和先进志愿者颁发了奖状和证书。此次活动由市文化体育广播电视台和旅游局主办,市文化馆、市图书馆、市文化志愿者协会承办。

2026年春风油田
(克拉玛依区)
新老区滚动开发建设工程
环境影响评价信息公告

中石化新疆新鑫石油开发有限责任公司委托新疆天合环境技术咨询有限公司编制的《2026年春风油田(克拉玛依区)新老区滚动开发建设工程环境影响报告书(征求意见稿)》已初步完成,现向公众发布环境影响评价信息公告,征求与该建设项目环境影响有关的意见和建议。建设项目环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接: <http://www.xjhlbcy.cn/articles/show/16534>。公众意见表的网络链接: http://www.mee.gov.cn/xsgk/2018/xsgk/xsgk01/201810/20181024_665329.html。

中石化新疆新鑫石油开发
有限责任公司
2025年12月8日

图 3.2-3 本项目第二次报纸公示照片

3.2.3 张贴

在第二次公示期间，本项目在项目所在地公示栏进行了张贴公示，载体选择符合《环境影响评价公众参与办法》要求。张贴公示照片见图 3.2-4。



图 3.2-4 本项目张贴公示照片

3.2.4 其他

征求意见稿公示期间，公示信息处于公开状态，中石化新疆新春石油开发有限责任公司公示公开期间未收到公众通过现场、网络、电话及书信等方式提出的意见。

3.3 查阅情况

中石化新疆新春石油开发有限责任公司在公司所在地设置征求意见稿查阅场所并提供纸质版环境影响报告书征求意见稿。无公众前来索取或查阅征求意见稿。

3.4 公众提出意见情况

征求意见稿公示期间，公示信息处于公开状态，公示公开期间未收到公众通过现场、网络、电话及书信等方式提出的意见。

4 其他公众参与情况

由于本项目未收到公众对环境影响方面提出的反馈意见，故未开展公众座谈会、听证会、专家论证会等深度公众参与，符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

5 公众意见处理情况

中石化新疆新春石油开发有限责任公司未收到公众通过网络、电话及书信等方式提出的意见。

6 诚信承诺

本项目诚信承诺见附件。

诚信承诺

我单位已按照《环境影响评价公众参与办法》(部令第4号)要求,在《2026年春风油田(克拉玛依辖区)新老区滚动开发建设工程环境影响报告书》编制阶段开展了公众参与工作,并按照要求编制了公众参与说明,在公示期间未收到群众提出的意见反馈。

我单位承诺,本次提交的《2026年春风油田(克拉玛依辖区)新老区滚动开发建设工程环境影响评价公众参与说明》内容客观、真实,未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私。如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由中石化新疆新春石油开发有限责任公司承担全部责任。

